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Materiales

Merengue en Polvo ENCO
¡Tu mejor aliado!

Clavo 5 cm

Tijeras para flores Mangas Colores en gel

Duyas: #127, #104, #69, #16, 
#401, #2

Merengue 
italiano ENCO

Las flores han sido un elemento atemporal en el mundo de la decoración de respostería. 
Con esto en mente, hemos creado esta guía para ofrecerte instrucciones paso a paso 

para decoraciones florales. Además, encontrarás consejos e inspiración que te ayudarán 
a perfeccionar cada diseño

Con el merengue en polvo, crea Merengue Italiano. Ideal para 
crear flores gracias a su firmeza y resistencia al calor.

2 kg 250 g
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Flor de Lavanda

Llena una manga con 
betún color aguacate y 

coloca un cople.

Usa una brocheta como 
base, introdúcela en la 

manga y presiona 
mientras la retiras para 

formar el tallo.

Con la duya 1, añade 
pequeños puntitos en el 

tallo para un efecto 
natural.

Cambia a betún color 
lavanda y usa la duya 

104 para formar pétalos 
desde la parte superior.

Baja por el tallo, repitiendo 
el proceso hasta 

completar la flor de 
lavanda.
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Orquídea Color ENCO: Rosa Especial y Amarillo Huevo

Color ENCO: Amarillo Limón,
Corazón de Aguacate y Morado#104, #1, #10 y #13Zinnia

#104Margarita Colores ENCO: Amarillo Huevo y Blanco

#1 y #104 Colores ENCO: Flor de lavanda, Verde Aguacate

Usa la duya 81 y betún 
rojo vino para hacer tres 
pétalos desde el centro 

hacia arriba, dejando un 
hueco.

Con la duya 127, coloca la 
parte gruesa al centro y 

haz cinco pétalos en arco.

Forma una base de betún 
blanco sobre el clavo 

girando hasta obtener 
tres círculos.

Con la duya 1 y betún 
amarillo, forma los 

pistilos jalando hacia 
afuera.

Pinta pequeños puntos 
rojos en pétalos y pistilos 

para el acabado final.

Agrega otra capa de 10 
pétalos sobre la primera.

Usa la duya 104 para hacer 10 
pétalos alrededor de la base.

Con betún morado, gira 
sobre un clavo de flores 

hasta formar tres 
círculos.

Con betún verde y la 
duya 1, haz líneas desde 

el centro alternando 
tamaños.

Forma el centro con una 
bolita de betún corazón 
de aguacate (duya 10) y 

pequeñas estrellitas 
amarillas (duya 13).

Usa la duya 104 para 
hacer 7 pétalos en zigzag 

alrededor de la base .

Agrega una segunda fila 
con 5 pétalos, dejando el 

centro vacío.

Con betún blanco, gira 
sobre un clavo de flores 

hasta formar tres 
círculos.

Con betún amarillo 
huevo, forma un punto 

grande en el centro.

Completa el centro con 
puntitos pequeños sobre 

el punto grande.

#127, #81 y #1



Rosa de Cinta 

Haz una base ancha con 
3 círculos planos.

Con el extremo ancho de 
la boquilla de la manga 

en posición vertical, 
forma una espiral en un 

ángulo de 90°.

Continúa dando vueltas 
varias veces más con el 

mismo movimiento.

Repite el paso anterior hasta completar toda la rosa.

#104, #123 o #127

Girasol 

Haz una base ancha de 
aprox. 1.5cm de altura, sin 

usar duya.

Con la duya #16 rellena el 
centro de la base.

Con la duya #69 forma 
pétalos largos en la orilla 

exterior.

Con la misma duya, rodea el centro con pétalos más 
pequeños.

#16 y #69

Haz una base ancha con 
3 círculos planos.

Crea un segundo nivel con 
3 círculos planos más 

pequeños.

Forma 4 o 5 pétalos muy 
cerrados al centro en 

forma de arco.

Con otro color, haz una 
fila de pétalos en forma 
de arco, dejando ver el 

centro.

Repite hasta completar 
toda la flor.

#104 o #127Ranúnculos 

Tulipán

Haz una base ancha con 3 
círculos planos.

Con la duya #2 haz unos 8 
picos altos en el centro de 

la base.

Haz 3 pétalos cerrados en 
forma de arco, dejando el 

centro ligerante al 
descubierto.

Haz una 2da capa de 
pétalos cerrados en forma 

de arco.

Haz una 3era capa de 
pétalos rectos para 

terminar.

#104 o #127

Flores G
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Color ENCO: Morado

Colores ENCO: Café Oscuro y Amarillo Limón

Colores ENCO: Aguacate y Dulce Melocotón

Colores ENCO: Amarillo Limón y Naranja



Escabiosa

Crea una base ancha con 
3 círculos planos.

Haz una capa de pétalos 
en el contorno de la base, 

con la punta delgada 
hacia afuera.

Continúa una 2da capa 
de pétalos más pequeños 

al interior.

Con la duya #2 haz pequeños puntos al centro para 
terminar.

#104 o #127 y #2

Empieza con una base 
ancha de apróx. 1.5cm de 

altura, con o sin duya.

Con la punta hacia 
arriba, crea olanes 
hasta mediación.

Regresa y da vueltas al 
clavo mientras formas 

olanes.

Continúa bajando y forma más capas, repitiendo el 
movimiento hasta terminar por completo la flor.

#104 o #127Clavel

No Me Olvides

Haz una base ancha con 3 
círculos planos.

Con la punta ancha en el centro, gira el clavo y 
presiona suavemente, regresando al centro. Repite 4 
veces. En la última vuelta, levanta un poco la manga y 

termina en el centro.

Con la duya #2, pon pequeños puntos al centro para 
terminar.

#127 y #2

Mangas Bicolor

Cubre todas las paredes de una manga pastelera 
con una capa delgada de betún de color rosa.

Asegúrate de dejar libre 
todo el centro de la 

manga.

Rellena con betún de otro 
color. Ten cuidado de no 

mezclar los 2 colores.

Obtén un increíble color 
difuminado como este, 
ideal para usar en tus 

flores.
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Color ENCO: Naranja

Color ENCO: Rojo Rojo

Colores ENCO: Amarillo Limón y Naranja



Rosa Inglesa

Haz una base ancha con 3 
círculos planos.

Forma una estrella de 5 
picos al centro.

Rodea los picos de la 
estrella con 2 vueltas.

Con la parte ancha de la 
duya hacia abajo, haz una 
capa de pétalos abiertos 

en forma de arco.

Repite hasta completar 
toda la rosa.

#104 o #127

Haz una base delgada 
de aprox. 4cm de altura.

Con la parte ancha de la 
duya hacia abajo, haz una 

espiral.

Forma 3 pétalos cerrados 
en forma de arco.

Forma una segunda capa 
de 5 pétalos un poco más 

abiertos.

Repite hasta completar 
toda la rosa.

#104 o #127Rosa Tradicional

Haz una base ancha rosa 
de 1.5 cm de altura, con o 

sin duya.

#104 o #1Lirio 

Forma pétalos alrededor 
de la base de abajo hacía 

arriba.

Continúa el movimiento 
hasta cubrir toda la base.

Para finalizar, agrega tallos con la duya #1 en
Verde Neón.

Peonia

Forma una base ancha 
de 1.5 cm girando el 

clavo.

Con la Duya #104, haz 3 
pétalos cerrados en forma 

de arco.

Sigue formando capas de 
3 pétalos más abiertos.

Repite hasta cubrir tu flor y listo, estará terminada.

#104 o #127
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Color ENCO: Rosa Brillante

Color ENCO: Rosa Neón

Color ENCO: Rosa Brillante

Colores ENCO: Rosa Especial y Verde Neón



Fl
or

es
 d

e 
O

to
ño

6

#104Cempasúchil Color ENCO: Naranja

#104, #81 y #14Gerbera Colores ENCO: Rojo Rojo y Súper Negro

#81 y CopleDalia Colores ENCO: Ivory Cremoso y Aguacate 

#67Hoja de Otoño Manga multicolor: Naranja y Café Oscuro

Agrega 2 círculos
más en forma de

zigzag.

Con la parte ancha de
la duya #104 hacia abajo,
haz un círculo en zigzag.

Haz una base ancha
con 3 círculos planos.

Repite el movimiento en el centro de la flor.

Haz dos círculos alrededor 
del centro de la flor con 12 
pétalos bajos con la duya 

#81.

Usa la duya #104 con la punta 
ancha en el centro, formando 

un arco del interior hacia el 
exterior.Repite 13 veces.

Haz una base ancha
con 3 círculos planos.

Con la duya #14 haz pequeños botones al centro 
para terminar.

Con la duya #81, forma 9 pétalos en la punta, 
jalando la manga hacia adentro en un solo 

movimiento .

Haz una base delgada 
de aprox. 4 o 5 cm de 
altura, sin usar duya.

Continúa creando pétalos hacia afuera, rodeando 
la base. Alárgalos más conforme sigas bajando.

Con la duya #67, realiza movimientos en zigzag hacia 
arriba, soltando suavemente la manga para cerrar la hoja, 

y luego procede a crear las hojas laterales.

Repite los pasos en la parte de abajo de las flores laterales.



Comienza con una 
base de 3 círculos 

planos hechos con la 
duya #66.

Haz 6 pétalos con la 
duya #66 en el 

contorno de la base.

Continúa con una 
segunda fila de 6 

pétalos más 
pequeños.

Agrega una tercera 
capa de 4 pétalos.

Con la duya #1, 
forma puntos con 

Amarillo Limón.

Crea discos 
colocados uno sobre 

otro, haciéndolos 
más chicos conforme 

subas.

Sigue con una línea recta en el centro. Con la 
punta delgada hacia afuera, rodéala con 

tres pétalos.

Haz más pétalos 
alrededor, conforme 

vayas bajando.

Con la duya #1, haz una línea recta de 
arriba hacía abajo, terminando en punta.

Forma líneas laterales, de largas a 
cortas .

Da un efecto de follaje agregando líneas 
pequeñas.

Con la duya 359, forma 
arcos pequeños 

direccionados hacia abajo.

Repite el primer paso 
hacia el lado opuesto.

Haz una esfera con 
la duya #9 en el 
centro de las dos 

hojas.

Una vez teniendo la 
flor en la creación, 

agrega hojas con la 
duya #66 .

Repite hasta formar 3 esferas.

El resultado final será una piña hermosa y 
completa.

Muérdago #359 o #9

#104 o #127Nochebuena Colores ENCO: Rojo Rojo y Verde Hoja

Colores ENCO: Rojo Rojo y Verde Hoja

Cono de Pino #59s Colores ENCO: Café Oscuro

Rama #1 Color ENCO: Combinación Verde Bosque
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Follajes Hoja Sencilla

Con la parte delgada de la 
duya #104 hacia afuera, haz 

un zigzag.

Repite el movimiento hacia el 
otro lado.

Con la duya #6 forma pequeños cilindros de color verde y rellena con 
puntos blancos usando la duya #3.

Las hojas son un detalle importante para resaltar flores. Inclúyelas 
con la duya #69 puedes crear esta hoja sencilla.

#6 y #3

Complementa tu decoración de flores

Follaje

Hojas
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Colores ENCO: Verde Hoja y Blanco

Colores ENCO: Verde Hoja#104 o #69



Inspiración Floral
C

om
plem

entos

9



CALIDAD ÚNICA,
INSPIRACIÓN DIARIA

¡Contáctanos!

¡Sé parte de la familia ENCO!

Tel. +52 (81) 8354 4504
+52 (81) 8327 1000
+52 (81) 855 58648

ventas@encoalimentos.com

www.encoalimentos.com

@encoalimentos / ENCOAlimentos /ENCOFoods


